
第8回　地域肝炎治療コーディネーター教育セミナー

調査対象者 51名

回答者 48名

・コーディネーター 31名

・コーディネーター以外 17名

回答率 94% 参加回数

初めて 11
2回目 12
3回目 3
4回目 8
5回以上 12
無回答 2

参加のきっかけ、目的（複数回答）

施設責任者から勧められた 2
肝炎について質問されるから 4
向学心、肝疾患に興味があるから 13
コーディネーターだから 28
知人から勧められた 2
業務に役立てるため 41

勤務先

杵築 2
日田 1
豊後高田 1
日出町 1
別府 19
大分 13
臼杵 1
豊後大野 1
由布 3
佐伯 1
竹田 3
無回答 2

職種

保健師 8
保健師/行政 9
保健師/健診 6
看護師 8
看護師/外来 6
看護師/病棟 7
看護師/透析 1
事務 2
ＭＳＷ 1

受けたいセミナー（複数回答）
公費助成 16
無料検査 5
最新治療 26
Ｂ型・Ｃ型・肝がん 24
食事 15
心身ケア 10
Ｃｏの活動報告 12
職種別セミナー 3
地域別セミナー 0
上記の内容全て 4
無回答 2

専門医への紹介件数
1-4件 3
5-9件 1
10-19件 1
20件以上 3
無回答 8



コーディネーターの方へ 

困っている内容（複数回答）

知識不足 18
活動の機会がない 9
時間がない 4
人手不足 1
活動のツールがない 2
ＣＯ認知度の低さ 3
他（多）職種との連携 4

コーディネーター以外の方へ 

いると回答した方へ→ＣＯは何名いますか

1名 1
3名 3
4名 1
5名 1
人数不明 3

あなたの勤務先にＣＯはいますか

いる 9
いない 1
わからない 2
無回答 5


